



**МОЗ УКРАЇНИ**  
**КЗ «Мелітопольський медичний фаховий коледж» ЗОР**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Протокол засідання педагогічної ради**  
**КЗ «Мелітопольський медичний**  
**фаховий коледж» ЗОР**  
**31 серпня 2024 року № 1**  
**Голова педагогічної ради**

  
**Іван НАСТАСЯК**



**ПЛАН РОБОТИ**  
**МЕТОДИЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ КЕРІВНИКІВ**  
**АКАДЕМІЧНИХ ГРУП, КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ**  
**КЗ «Мелітопольський медичний фаховий коледж» ЗОР**

Основна педагогічна проблема, над якою працює методичне об'єднання: «Формування активної громадянської позиції та національної ідентичності як основи виховання особистості».

Шляхи реалізації проблеми:

- ✓ удосконалення форм і методів виховної роботи, спрямованої на формування ціннісних орієнтацій здобувачів освіти; їх активної громадянської позиції, патріотизму, готовності нести відповідальність за долю країни;
- ✓ прищеплення гуманізму та милосердя, усвідомленого ставлення до обраної професії;
- ✓ залучення молоді до активної волонтерської діяльності, формування почуття відповідальності та готовності до прийняття самостійних рішень;
- ✓ формування установки на здоровий спосіб життя; профілактика поширення шкідливих звичок у студентському середовищі.

№ п/п	Зміст роботи	Дата	Відповідальний за виконання
	<b>I. Організаційна робота</b>		
1.	Розглянути та затвердити план роботи методичного об'єднання керівників академічних груп, класних керівників, плани виховної роботи в академічних групах.	Вересень	Т.В. Мельник
2.	Скласти та затвердити план-графік проведення відкритих виховних годин.		
3.	Затвердити план заходів щодо адаптації студентів нового набору.		
4.	Регулярно ознайомлювати членів методичного об'єднання з нормативними документами та рекомендаціями Міністерства освіти і науки України, обласного Департаменту освіти і науки з проблем удосконалення виховної роботи у вищих навчальних закладах.		

	<p><b>II. Методична робота</b>  Розробити методичні рекомендації для керівників академічних груп, класних керівників:</p> <p>1. - до проведення Першого уроку на тему: «Іловайський котел. Хронологія подій»;  - до планування виховної роботи в академічних групах на 2024-2025н.р.;  - по методиці підготовки та проведення батьківських зборів;  - по організації превентивної роботи із студентами, що мають прояви девіантної поведінки.</p> <p>2. На засіданнях методоб'єднання регулярно обговорювати методрозробки відкритих виховних заходів.</p> <p>3. Підготувати характеристики-рекомендації до чергової атестації викладачів-керівників академічних груп, класних керівників.</p> <p>4. Регулярно проводити огляд науково-методичної літератури із актуальних проблем педагогіки та психології з метою підвищення педагогічного рівня кураторів груп.</p> <p>5. Поповнювати новими розробками «Скарбничку майстерності керівника академічної групи, класного керівника».</p> <p>6. Провести інструктивну нараду-консультацію із керівником академічної групи - початківцем Д.Д. Герман на тему: «Методичні засади планування виховної роботи».</p> <p>7. Брати участь у навчаннях, які проводяться за програмою підвищення кваліфікації (у конференціях, семінарах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо).</p> <p><b>III. Засідання методичного об'єднання</b>  I засідання</p> <p>1. Інформація про зміст наказу МОН України від 06.06.2022 №5 27 про Концепцію національно-патріотичного виховання в системі освіти України та Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року.</p>	<p>Вересень</p> <p>Впродовж року</p> <p>Лютий</p> <p>Впродовж року</p> <p>Впродовж року</p> <p>Вересень</p>	<p>Т.В.Мельник</p> <p>Т.В.Мельник, члени методоб'єднання</p>
--	--	---	--

<p>2.</p> <p>3.</p> <p>4.</p> <p>II засідання</p> <p>1.</p> <p>2.</p> <p>III засідання</p> <p>1.</p> <p>2.</p> <p>IV засідання</p> <p>1.</p> <p>2.</p> <p>V засідання</p> <p>1.</p> <p>2.</p>	<p>Обговорення і затвердження планів роботи методичного об'єднання керівників академічних груп, класних керівників.</p> <p>Затвердження плану-графіку проведення відкритих виховних годин.</p> <p>Затвердження плану заходів по адаптації студентів нового набору.</p> <p>Інформація про лист №1/8794 від 02.08.2022 «Щодо діяльності психологічної служби у системі освіти у 2024-2025н.р.»</p> <p>Практичний тренінг «Принципи та методи надання першої психологічної допомоги учасникам освітнього процесу, які знаходяться на ТОТ».</p> <p>Тренінг-семінар «Шляхи формування позитивного соціально-психологічного клімату в академічних групах».</p> <p>Інформація членів творчої групи по вивченню та впровадженню прогресивного педагогічного досвіду керівника академічної групи Т.С. Петрової.</p> <p>Дискусія «Особливості виховної роботи під час дистанційного навчання».</p> <p>Огляд науково-методичних публікацій з проблеми впровадження інноваційних виховних технологій.</p> <p>1. Підсумковий педагогічний «круглий стіл» питань реалізації основної педагогічної проблеми «Формування активної громадянської позиції та національної ідентичності як основи виховання особистості. Дайджест відкритих виховних годин. Визначення переможця конкурсу «Виховний захід року»</p> <p>Обговорення проекту перспективного плану виховної роботи на 2024-2025 навчальний рік.</p>	<p>Листопад</p> <p>Лютий</p> <p>Квітень</p> <p>Червень</p>	<p>Т.В. Мельник</p> <p>члени методичного об'єднання</p>
---	---	--	---

